虹口这些地方都有他们全力守护的身影

6个隧道出入口24座菜场72家商超

本报讯 全市分片开展新一轮 核酸筛香工作启动后、上海警方讯 速启动最高等级勤务。虹口公安分 局闻令即动,交警、派出所民警、 特警等多警种深入辖区街面、隧 道、商超、菜场等场所,全力做好

虹口辖区内的两条越江隧 -大连路隧道和新建路隧道于 昨日清晨开始实施交通管制。现 场, 虹口交警在两条隧道的浦东和 浦西人口分别派驻警力,并设置硬 隔离装置,示意来往车辆绕道行 驶。虹口交警表示,在隧道人口均 已鲜有车辆,只有一些跟随导航开 到此处的外地号牌机动车会停驻。 遇到这种情况,现场交警都会根据 这些车辆目的地提供绕行路线,如 若目的地涉及封控地区则进行劝

昨日清晨开始, 虹口警方还派 驻警力前往辖区各大小菜场、商 超,配合安保人员维持现场秩序。 在位于密云路上的密云菜市场门 口,欧阳路派出所民警徐俊杰一早 就穿上防护服和警用装备, 在菜场 门口维持现场秩序。为了防疫需 要, 进入菜场前市民要扫描场所 码,这也难倒了一些老年人。为防



虹口公安全力守牢跨江隧道封控线

虹口警方供图

止扫码人群滞留在菜场门口导致拥 堵,徐警官特意将场所码提前放 置,在出入口留出缓冲区域。虽然 客流量要比前几日有所增加,但在 民警和安保人员的现场指挥下,仅 有一个出入口的密云菜场内外人流 有序,没有发生拥挤和推搡的情

在位于白玉兰广场地下室的盒 马鲜生超市门口,早上8点超市还 未开门, 北外滩滨江治安派出所民

一棵大白菜卖出77.9元高价

警陆新林就赶到现场进行踩占。 老 虑到可能出现的排队情况,以及超 市出入口紧邻地铁 12 号线国际客 运中心站的出入口, 陆警官提前与 商家进行了联系,在门口用硬隔离 设施设置了专门的排队区域, 并现 场提醒排队市民遵守防疫规定保持 间隔。到了早上8点45分,见排 队客流逐渐拉长, 陆警官便与超市 管理人员进行了协商, 最终让超市 提前 15 分钟开始营业。

当老龄化社区遇上小区封控

社区民警第一时间进驻解决生活难题

本报讯 昨日5时起, 上海分 区分批在全市范围内开展新一轮切 块式、网格化核酸筛查。金山公安 分局象州路派出所所辖区现有 60 岁以上老人2万余人,占辖区总人 数的52%以上,其中高龄独居老人 更是达到 1800 余名。在老龄化严 重的居民小区内, 社区民警第一时 间进驻小区,与社区工作者们全力 以赴紧急落实各项应急保障和民生 保障,着力解决空巢老人就餐难、 就医难、求助难等问题。

"范警官,我的脚受伤动不了 流了好多血,怎么办呀…… 接到石化四村居民施老伯的紧急求 助,民警范晓斌赶忙前往其住址查 看情况。原来,施老伯封闭在家, 闲来无事整理东西时不慎擦伤了脚 踝,血流不止。老范了解情况后, 立即与居委会和社区医院进行了对 接,考虑到施老伯的伤势以及现阶 段小区封控状态,几方商榷下来, 决定由社区医院派人上门进行医 治。求助得到圆满解决的施老伯悬 着的心终于放下了,激动地握住老

小区封控后,老范第一时间想 到了小区内几位长期独居的老人, 他们不会用智能手机网上买菜, 平 时都是家属几天送一次菜,这下吃 饭成了大问题。封控的当下, 范晓 斌及时对接居委会,根据街道的 "爱心点名册",将小区内常住老年 人口按照孤老、独居、高龄等因素 梯次分为"金色孤老、银色独居、 蓝色纯老、绿色高龄、橙色特殊? 五色关爱圈,登记造册,形成" 人一表",对 30 多名需特殊关注老 人进行统一管理,主动承担起了给 独居老人送饭送物资的任务, 也能 借此机会确保独居老人在管控期间 生活起居得到充分保障。

黄浦警方:维持重要场所秩序 确保不发生车辆拥堵、哄抢情况



昨天,上海南浦大桥通往浦东方向封闭

高岛屋向上海市消保委作出五项承诺

□见习记者 陈友敏

本报讯 一棵大白菜卖出 77.9 元高价,近日,上海高岛屋百货有 限公司 (以下简称"高岛屋") 因 构成价格欺诈违法行为被上海市市 场监管局处以 50 万元的顶格处罚。 记者昨日从市消保委获悉, 3 月 27 日当晚, 高岛屋向市消保委表示, 公司将举一反三、引以为戒, 切实 加强价格管理,积极配合政府部门 做好保供稳价工作,全面落实企业 的主体责任和社会责任。

高岛屋还向上海市消保委作出 五项承诺:一是对新鲜市集内的涉

案价格标签的商品立即予以整改; 二是对于新鲜市集内商品同步开展 全面自查; 三是为杜绝类似问题再 次发生, 高岛屋已在逐步梳理此次 内部流程,进一步加强内部管理; 四是严格执行《中华人民共和国价 格法》等法律法规,认真审核经营 场所内的价格标签,确保标注的价 格真实有效, 切实维护消费者的合 法权益; 五是高岛屋已与有关部门 保持密切和沟通, 做好后续消费者 接待处理,妥善应对消费者的合理 诉求。

高岛屋希望诵讨市消保委向消 费者表达歉意。

市消保委表示, 当前上海疫情 防控形势严峻复杂,全市人民众志 成城、共克时艰, 咬紧牙关, 努力 尽快实现社会面动态清零。本市相 关经营者都有义务以切实行动维护 物价稳定,做好民生保障与供应, 全社会共同携手坚决打赢疫情防控 这场大仗硬仗。

市消保委希望高岛屋能珍惜消 费者的信任,严把宣传的真实性, 做到商品质价相符,保障好消费者 的知情权和公平交易权。上海市消 保委同时要求高岛屋及相关责任方 对合法权益受到侵害的消费者依法

戒毒民警的奉献"疫"刻

□记者 陈颖婷

本报讯 按照援助基层司法行 政戒毒民警参与社区平安建设、司 法所工作的统一安排, 夏阳戒毒所 援助普陀区 20 名戒毒民警, 在疫 情防控关键时期,主动投身防疫一 线,每日出现在社区,奋战在深 夜,为坚决打赢疫情防控这场大硬 仗贡献力量。

"变身大白, 请留言……"这是援助普陀区万里 街道平安办戒毒民警孙胄凯发的一 条"朋友圈"。这是他第一次从 "警察蓝"到"防疫白"。孙胄凯从 3月11日开始支援普陀区某小区 疫情防控5天4夜,实时掌握跟进 密接、次密接健康动态,协助街道 居委工作人员一起排摸出 20 位高 龄、行动不便、有特殊情况的居 民,为其安排上门核酸检测以及网 购日常生活必需品,协助送货上

门,帮助患有基础疾病的居民及时

这段时间, 夏阳所援助普陀区 各平安办和司法所的很多同志都是 如此,积极投入防疫工作,深入社 区"小网格",参与守卫普陀"大

普陀区桃浦镇平安办戒毒民警 蔡震寰主动请缨到基层抗疫的最前 沿阵地,他的工作日志上记录着: 3月14日晚上22点接到支援某小 区的正式通知,晚上接受防护培 训,15日凌晨赶到小区搭临时帐 篷供医务人员使用,7点搭完,8 点半吃好早饭,穿上"大白",开 始协助医护人员,组织小区居民核 酸采集,一直忙到13点吃饭。吃 完饭整理物资,15点,安排到小 区的一个小房间休息,20个人挤 在狭小空间打地铺,整整30个小 "能够参与社区疫情防 控,我觉得很有意义!"蔡震寰自 豪地说道。

援助民警与社区工作人员一道 披星戴月,争分夺秒,星夜驰援, 开展核酸检测志愿服务工作, 搭帐 篷、设置一米线、布置桌椅……

街道平安办的同志一起到超市、餐

饮店、菜场等重点场所开展防疫宣

疫情当前,每个人都是重要的 环,每一份力量都尤为重要。3 月10日到普陀区长寿街道平安办 报到后, 陶鹏俊就积极加入到长寿 街道防疫工作中去,搬运物资、搭 建货架、协助划分隔离区域, 协助 各隔离区域工作人员分发防疫物 资。虽然身体劳累,但因为居民们 的理解、配合和关心, 也收获了满 满的温暖。老民警吉家峰主动参与 长风街道防疫工作,连续作战;江 海云因所在小区实行"2+12"管 理,主动和居委会联系做志愿者, 协助进行核酸检测; 陆嘉琦和石泉

夏天 通讯员 杨晓俊

本报讯 为配合做好本市新一 轮切块式、网格化核酸筛查工作,黄 浦警方根据市局统一部署迅速启动 最高等级勤务,全员闻令而动,第一 时间投入疫情防控,自3月27日 起,在涉及本市8个重要道路节点、 及辖区 30 个重要路口部位加强警 力驻守,特别是对于各街道辖区内 的大型超市、菜场等重点场所,安排 足够警力现场维持疏导秩序,确保 不发生车辆拥堵、哄抢等情况

考虑到涉及黄浦江通行的南浦 大桥、复兴东路隧道等6个过江隧 道,1个大桥口将实施封控,黄浦 交警部门已部署勤务安排,细化分 工任务,加强清障车、水马、锥桶 等封控设施的准备。针对部分司机 可能尚不知晓交通管控措施的情 况,执勤民警连夜驻守,做好解释 及指引工作。

此外,黄浦警方进一步加强了 对辖区内的治安巡控工作,增派民 警在辖区范围内 24 小时巡逻值守。 位于市中心的瑞金医院受疫情影响 目前仅有急诊和发热门诊对外开 放,子夜时分仍有部分患者前往就 医,院区驻点民警仍然坚守岗位, 配合医护人员做好就医引导。

解, 在各核酸检测点及定点医院, 发热门诊等处也均有警力驻守,有 效保证各医院及周边秩序良好。

对于实行交通管控后, 医护人 居民群众遇到突发困难等情 况,警方将迅速、规范处置,及时 提供力所能及的帮助,全力确保辖 区整体治安平稳有序。

上海实颖劳务派遣工程有限公司:

本局于2022年2月23日受理冯 传圣工伤认定一案,现本局依法 向你公司公告送达青人社受字 (2022) 357号《工伤认定申请受 理决定书》、青人社认补 (2022) 357号《提供证据通知书》和青人 社延 (2022) 字第357号《工伤认 定审理延期通知书》。请你公司自 公告送达之日起15日内与本局联 系并提供事故经过等相关证据材 料 (自公告发布之日起, 经过30 天视作送达),如在规定时间内未 提供材料,本局将根据所掌握的 证据材料作出工伤认定结论。

> 联系电话: 33863793。 青浦区人力资源和社会保障局 2022年3月29日